

# 前国脚李玮锋与泰达解约

本报讯 7月20日,前国脚、中国足坛著名球员李玮锋与天津泰达俱乐部解除了工作合同,至此李玮锋正式结束了在天津泰达的球员生涯。7月21日,听闻此消息的天津球迷赶到泰达队训练场边,来送别这位为天津足球效力4年半的老将。李玮锋表示,接下来自己要先回深圳休息,然后再对未来做打算。

2011年初,李玮锋结束了之前在韩国联赛的留洋生涯,正式加盟天津泰达,并在当年的亚冠联赛中带领天津泰达闯入亚冠16强。随后的4年半时间里,李玮锋一直是球队的后防绝对主力,同时也是球队的核心人物。

在今年的联赛中,状态与体能都不错的李玮锋却慢慢淡出了球队主力阵容,这也让很多球迷有一些不理解。不过,已经为泰达队效力了4年半的李玮锋却对此非常淡然。尽管李玮锋一直在继续保持着训练,却苦苦得不到上场机会。

在李玮锋向泰达俱乐部提出解除工作合同的要求之后,7月20日,李玮锋与天津泰达俱乐部共同在解约合同上签字。至此,李玮锋正式结束了在天津泰达的球员生涯。

李玮锋是中国足坛著名国脚,职业生涯亮点多多。他的职业生涯开始于健力宝青年队,经过多年拼搏李玮锋入选了2002年国足世界杯名单,并在世界杯3场小组赛首发亮相。之后李玮



7月21日,天津球迷赶到泰达队训练场边送别李玮锋(前穿黄色短袖者)。

锋留洋英超埃弗顿队,回国后,李玮锋加盟深圳健力宝,后来随健力宝获得中超冠军,打入亚冠联赛四强。此后李玮锋辗转上海申花、武汉光谷,于2009年再次选择留洋——加盟韩国水原三星。回国后,李玮锋加盟天津泰达队至今。

如今,在37岁即将到来之时,李玮锋结束了在天津泰达的球员生涯。对于接下来的安排,李玮锋对身边的人表示自己要先回深圳休息一段时间。至于未来的规划,是在下个赛季继续职业球员生涯,还是做出其他的选择,自己会在休息的这段时间进行仔细的思考。(于静)

## 张呈栋将赴西甲:盼国安夺冠 张稀哲德甲归来:更加强壮了

本报讯 前晚的中超第20轮焦点战看似平淡,但故事不少。国安在工体与上港互交白卷,拿到1分的后者登上积分榜榜首,两轮不胜的“御林军”则跌至第四。值得一提的是,国安队中,从德甲回归的张稀哲首发出场,而将留洋西甲的张呈栋则担任右边后卫。

### 张呈栋将离别 盼国安夺冠

昨天,国安俱乐部官方微博宣布正式租借张呈栋至西班牙甲级联赛球队巴列卡诺,将代表巴列卡诺队出战2015-2016赛季西甲联赛,租借期至2016年6月15日。张呈栋昨天启程前往西班牙,成为登陆西甲第一人。

前晚是张呈栋远赴西甲前,在国安的最后一场比赛,他带伤出战打满全场。赛后,近5万名现场球迷为张呈栋送别,曼萨诺也特别感谢了他。来到工体观看比赛的国家队主教练佩兰也和张呈栋交谈良久,并给他一些建议。佩兰称,以后去看西甲的时候,会去探望张呈栋。

告别战未能全取3分,张呈栋有些遗憾,“我将近1个月没有训练了,只有五六天的准备,体能有很大欠缺,只能在后边以防守为主,对方攻击力很强,没能在进攻上给球队带来帮助。”

张呈栋坦言,其实本场比赛不光他一个人请战。“雷腾龙也带伤请战,我们两个人请战,不是说我们能百分之百帮助球



张呈栋

队,而是想让球迷看见我们有这个信心,我们也有决心夺冠。”张呈栋说。

“感谢球迷一直支持国安,支持张呈栋。”即将告别球队,张呈栋最大的心愿是看到国安夺冠,“希望年底我们能夺冠,跟大家一起分享这个快乐。”

对于自己在西甲的前景,张呈栋坦言还没考虑那么多。“很多东西都没确定,虽然签了,但还需要体检,还要跟球队合练,去适应。”张呈栋说。

### 张稀哲回归 首秀获肯定

从德国归来的张稀哲前晚打满全场,虽然还遭受着时差等因素的困扰,但他的表现还是有目共睹。对于张稀哲的表现,曼萨诺表示,张稀哲是中国最出色的球员之一,“与其他新人不同,他一直对我的战术体系非常了解。之所以要给他这么高的评价,因为他已经很长时间没有打满全



张稀哲

场比赛。他在场上提出腿部肌肉有一些紧,但他还是坚持打满了全场。”张呈栋也指出,张稀哲在队里的作用十分重要。

谈到自己的表现,张稀哲说:“还行吧,(很长时间)没踢正式比赛,心里没有底,上去之后默契程度感觉还可以。最后阶段腿有点紧,可能来回踢的缘故,比赛再多踢几场,应该没什么问题。”

谈到本场比赛,张稀哲表示,毕竟主场没有取胜,有一些遗憾,“前4名咬得比较紧,每一场,每一分都很关键。”

说到此次归来国安与之前的不同,张稀哲表示,球队在执行教练的意图方面更加好一些,“还需要通过比赛找找感觉。”

赛后,佩兰和张稀哲进行了一番攀谈,法国人也表示张稀哲更强壮了。“这半年训练水平比较高,从他们身上学到一些好的地方,比如攻防转换中的对抗,在身体方面有所进步。”张稀哲说。(新京)

## 新赛季英超胸前广告 吸金两亿多英镑

本报讯 新赛季英超尚未开锣,昨天,一个营销上的喜讯已经传来:新赛季英超20路诸侯的球衣胸前广告总额已经超两亿英镑,创历史新高。

足球的赞助一般分为几块,一块是球场冠名权,一块是各类合作伙伴、特许产品供应商等商务赞助,一块就是球衣赞助。球衣赞助又分两块,一块是球衣提供商(比如阿迪达斯、耐克等),另外一块则是胸前广告。胸前广告由于极高的曝光度和历久弥新的纪念意义(时至今日仍有球迷记得曼联的夏普广告和阿森纳的世嘉广告),历来被视为是打广告的绝佳载体。

英超上赛季的胸前广告总额为1.9135亿英镑,而新赛季这一数字将跃升到2.229亿,同比增加16.5%!放在任何行业,这都是比较可观的增长。其主要原因是切尔西与优科豪马(横滨轮胎)的新合同以及利物浦与标准渣打续签的新合同,数额上有比较大幅度的增加。英超的球衣赞助总额,在各大联赛中排名第一,并且几乎是排名第二的德甲(1.01亿)的两倍。

而这还不是一时的突变,事实上最近5个赛季英超年年在这一赞助总额上形成新的突破:2013-2014赛季胸前广告赞助总额是1.6575亿英镑,当时也是创纪录;2012-2013赛季是1.471亿英镑,同比增加25%;2011-2012赛季是1.175亿英镑,2010-2011赛季是1.0045亿英镑。也就是说,短短5年之内,英超胸前赞助广告就完成了从突破1亿英镑大关到突破两亿英镑大关的蜕变。

附:英超部分球队新赛季赞助商和金额(单位:英镑)

- 曼联 雪佛兰 4700万
- 切尔西 优科豪马(即横滨轮胎) 4000万
- 阿森纳 酋长航空 3000万
- 利物浦 标准渣打 2500万
- 曼城 伊蒂哈德航空 2000万
- 托特纳姆 友邦保险 AIA 1600万
- 纽卡斯尔 Wonga 信贷 600万
- 西汉姆 Betway 博彩 600万
- 埃弗顿 泰国象牌 Chung 啤酒 530万
- 阿斯顿维拉 财捷速达财务软件 500万
- 水晶宫 明升 Mansion 博彩 500万
- 桑德兰 大发 Dafabet 博彩 500万(新体)

## 报价1亿欧元! 曼联欲购拜仁天王穆勒



德甲拜仁队球员穆勒

本报讯 在失去了两名强力前锋范佩西与法尔考后,曼联主帅范加尔急于签下一名攻击手为球队摧城拔寨,效力于德甲联赛拜仁队的德国国脚托马斯·穆勒进入了范加尔的视线,曼联俱乐部首席执行官伍德沃德正在与拜仁谈判。曼联为穆勒开出1亿欧元的天价,可以看出曼联拿下穆勒的决心。在8200万欧元报价遭拒后,曼联将把报价提高到1亿欧元!红魔将给这名25岁的德国球星提供一份5年长约,虽然拜仁主席鲁梅尼格坚定地认为任何报价都不可能将穆勒从拜仁带走。

25岁的穆勒与拜仁的合同于2019年6月30日到期。穆勒上赛季在拜仁发挥出色,强势打入25球并跟随拜仁夺得联赛冠军。穆勒目前是拜仁状态最火热的球员,日前在鸟巢举行的与瓦伦西亚的热身赛中,他梅开二度,帮助拜仁4:1击败对手。

此前曼联刚刚从拜仁带走了中场大将施魏因施泰格,如果穆勒加盟球队,两人默契的配合将会给曼联的前场进攻带来质变。(杨梅)

## NBA:杜兰特提前回归球场与威少合练

本报讯 据《俄克拉何马人》报道,雷霆队的两位当家球星凯文·杜兰特和拉塞尔·威斯布鲁克于当地时间7月20日早晨一起进行了训练。上赛季受到脚伤困扰的杜兰特看起来恢复得不错,这使得他能够提前回到训练场。

“今天早晨,凯文·杜兰特正在和拉塞尔·威斯布鲁克参加一堂激烈的训练课,(杜兰特的)脚显然正在进步。”雷霆跟队记者安东尼·斯莱特在推特上透露。

与此同时,他还晒出了双少的训练视频。从视频中来看,杜兰特主要参加了一些基础进攻训练,比如:低位进攻。但值得注意的是,杜兰特在训练中有一次低位背打,在摆脱防守并转身投篮的



威少(左):哥们儿,终于能一块儿训练了(设计台词)。

过程中,他有一个右脚蹬地的动作。看得出来,阿杜受伤的右脚恢复得不错。此外,他还完成了一次双手扣篮。

上赛季,杜兰特饱受右脚伤病困扰,并且一共接受了三次手术。常规赛,他只出场27次,最终雷霆无缘季后赛。

今年4月1日,杜兰特成功接受了右脚第五跖骨的骨移植手术,当时的消息是他预计将需要4到6个月的时间进行康复。但是从目前来看,阿杜已经提前进行训练了。

本月初,杜兰特在推特上回答提问时曾透露自己预计将在8月1日回到球场训练。但是在最近的一场夏季联赛比赛结束之后,凯尔特人队球员詹姆斯·杨(他和阿杜拥有同一个经纪人)表示他将会在几周之内与杜兰特一起训练,因为杜兰特即将重返球场。上周末,杜兰特还前往西雅图参加了一场名人棒球赛。(罗申)